
11. NOČ Z ANDERSENOM 

 

Noč z Andersenom je potekala v 21 državah in v skupnem branju združila preko 100.000 

otrok in odraslih. 

Letos so se nam pridružili učenci iz Doline pri Trstu. Na začetku smo se morali spoznati 

in tako smo začeli plesti mrežo prijateljstva. 

 

 



Rdeča nit je bila ZNAN /NEZNAN Andersen.  Naši gostje so nam  prebirali 

Andersenove pravljice v italijanščini in mi smo ugibali za katero pravljico gre. Sproti smo 

se naučili še nekaj italijanskih besed in se nasmejali. 

 

 

Pomerili smo se tudi v sestavljankah. 

 Kdo prej sestavi in ugotovi iz katere pravljice je motiv? 

 

 



Oglasili so se želodčki. 

Mojster Žan je pekel čapatije, ostali pa smo ribali, rezali, mešali… 

 

 

 

 

 

 



URA JE ODBILA POLNOČ IN ZBRALI SMO SE PRED ŠOLO. 

Prisluhnili smo zgodbi… 

 

 

»Mudi se mi! … Nimam časa! … Adijo! ...« Takšnih vzklikov dandanes najbrž ne slišimo samo v 
Litvi, ki leži v samem središču Evrope, temveč še marsikje po svetu. Pogosto nas tudi 
prepričujejo, da živimo v stoletju informacijskega preobilja, v stoletju, ko sta naglica in hitenje 
neizbežna.  
A zgodi se, da v roke vzameš knjigo in začutiš, kako je lahko tudi drugače. Knjige imajo namreč 
čudovito lastnost – pomagajo nam, da ne hitimo. Ko listaš po knjigi in se mirno zatopiš v njeno 
vsebino, te na lepem ni več strah, da bi vse neopaženo zdrvelo mimo tebe. Tedaj spoznaš, da se 
ti ni treba brezglavo mučiti z nepomembnimi opravili. V knjigi vse poteka tiho in po natančnem 
redu. Morda je tako tudi zato, ker so strani v njej označene s številkami in ker med listanjem 
nežno in pomirjujoče šelestijo. V knjigi se dogodki iz preteklosti brez težav srečujejo z dogodki, ki 
se šele bodo zgodili.  
Knjižni svet je široko odprt, resničnost v njem je poljubno prepletena z izmišljotino in domišljijo… 

                                                                         (iz poslanice ob Mednarodnem dnevu knjig za otroke) 



Noč ima svojo moč in napočil je čas za ANDERSENOVO ŠOLO STRAHOV. Učenci so 

morali premagati kar nekaj ovir, rešiti rebus, križanko in najti pravo pot med namigi, da 

bi na koncu prišli do zaklada. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na pot je krenila druga skupina. 

 

 

 

 

 

 



Malo oddiha in seveda nova doza energije. TORTA!!! 

 

 

Zdaj pa lahko spet lahko ustvarjamo… 

ANDERSENOV ŽIG 

 

 

EKO ANDERSEN TORBICE IN ŠKATLICE… 

 



 

 

 

 



 

 

NOČ je kar prehitro minila in posloviti smo se morali od  ANDERSENA in naših novih 

prijateljev. 

 

 

ARRIVEDERCI AMICI !                                NA BRANJE! 


